

И поработать, и отдохнуть

Студенчество, ты - лучшая пора!

Летние каникулы с пользой провели более 600 парней и девушек. Они работали в пятидесяти строительных, педагогических, производственных, экологических и сервисных отрядах. Многие входили в состав приемных комиссий, трудились в библиотеках, занимались благоустройством города. Трудовые семестры позади, и сегодня мы расскажем о некоторых могилевских студотрядах.



О работе строительного отряда имени Г. Маландина нам рассказал его командир Артем Артеменко. Восемь человек были заняты капитальным ремонтом улицы Якубовского: укладывали плитку и устанавливали бордюры. В это время работа кипела и на других площадках. Одни принимали участие в строительстве нового корпуса Белорусско-Российского университета в составе международного отряда, другие реконструировали Дворец культуры и прилегающую к нему территорию, третьи - дома на Пушкинском проспекте.

В команде производственного отряда имени Н. Королева - 15 человек. Все - студенты Могилевского государственного университета продовольствия. Ребята трудились на «Быховском

консервно-овощесушильном заводе», который известен своей торговой маркой «Хозян-барин».

Командир производственного отряда Екатерина Белькевич рассказала, что август на предприятии выдался насыщенным и полезным. Студенты следили за линией горошка, укладывали огурцы и помидоры в тару, резали персики, разливали варенье и стояли на дозировке заливки. Рабочие дни пролетали быстро.

Один из сервисных отрядов носит имя участницы могилевского подполья в годы войны Татьяны Карпинской. Его командир

Иван Жигалов вместе с другими учащимися Могилевского технологического колледжа работал в деревне Ново-Пашково, где находится плодовый сад «Могилевзеленстрой». Там ребята ухаживали за молодыми яблонями и грушами и проводили уборочные работы.

О педагогическом отряде имени И. Гришина нам рассказал его командир Михаил Погоцкий. Этот отряд по традиции трудился летом на базе детского оздоровительного лагеря «Любук». К слову, он самый многочисленный. За четыре смены там успело поработать более 90 студентов, которые учатся или уже закончили МГУ им. Кулешова и Горецкий педагогический колледж. В основном они были воспитателями, педагогами-организаторами, культурнорганизаторами, ди-джеями и инструкторами по физкультуре. Помимо общелагерных мероприятий студенты организовывали соревнования между собой - по настольному теннису, бильярду и лазертагу. А самым зрелищным стал шоу-конкурс «Лучший военный», где ребята раскрывали свои профессиональные и творческие потенциалы. Реализовали и проект профильной смены «Цвяток радзімы васілька», приуроченный к Году малой родины.

Владислав ЖИГАДЛО

